
GRAND MARNIER TROPHY 2010 

Ve dnech 14. – 16. 7. 2010 jsem 

Českou barmanskou asociaci reprezentoval 

na evropském finále soutěže Grand 

Marnier, které se konalo na Francouzské 

riviéře v Nice. Hned po příletu jsme byli 

ubytováni v hotelu Boscolo Plaza **** 

prakticky přímo na pobřeží. Hotel sice měl 

4 - hvězdičky, ovšem z profesního hlediska 

bych od hotelu v této lokalitě a s cenami 

začínajícími na hodnotě 200€ čekal trochu 

víc a to hlavně v ubytovací oblasti. Check - 

in byl naprosto bezproblémový a to i 

dvě hodiny před původně plánovaným 

zahájením celé akce.  Hned na recepci 

na nás čekali zástupci společnosti Grand 

Marnier, kteří nás informovali o 

změnách v programu a předali každému 

soutěžícímu malou pozornost. Musím 

hned na začátku poznamenat, že 

organizačně byl celý pobyt pod 

taktovkou společnosti Grand Marnier (hlavně paní Frédérique 

Martignon-Dubreuil) zvládnut mistrovsky. Hlavně první večer, 

ale v podstatě celá soutěž se nesla v duchu seznamování a 

navazování kontaktů mezi soutěžícími, což byl také jeden z 

hlavních cílů pořadatelů. Začalo to hned welcome cocktailem a 

večeří v restauraci s výhledem na 

moře. Kuchyně byla připravována 

podle místních tradic, hlavní složkou 

byla zelenina, k jídlům byla 

servírována vína, která společnost 

sama vyrábí a večer byl zakončen 

skleničkou výběrového likéru Grand 

Marnier podle chuti každého 

z účastníků.  



Druhý den po snídani se 

konala rozprava a po obědě pak 

samotná soutěž. Koktejly kategorie 

long drink byly připravovány na dvou 

open barech v komorním prostředí 

lobby baru hotelu Boscolo Plaza. 

Soutěž se řídila pravidly IBA. 

Vyhlášení výsledků proběhlo 

prakticky hned po jejím ukončení. 

Vyhrál mezinárodními soutěžemi 

ostřílený barman Michael 

TERNQVIST jako zástupce švédské 

barmanské školy. Cenu za nejlepší 

techniku pak získal zástupce Polska 

Grzegorz SZUMSKI. Následně nás 

čekala společná večeře na pláži 

s překrásným výhledem na Nice. Perličkou pak byl velkolepý ohňostroj uspořádaný k 150 – ti letému 

výročí města Nice pod Francouzskou nadvládou. Večer pak byl zakončen v místním kasinu, do kterého 

nám byly předány poukazy na žetony v hodnotě 15€ a dvě skleničky sektu. Každý zkusil své štěstí, ovšem 

jak už tomu v podobných zařízeních bývá, nikdo nevyhrál. 

Třetí den nás čekalo brzké 

vstávání spojené s dobalováním věcí a 

check - out z hotelu. Autobusem jsme 

pak navštívili vilu patřící rodině Grand 

Marnier. Po prohlídce nádherných 

zahrad obklopujících vilu doslova ze 

všech stran, jsme byli pozváni na 

cocktail na terase vily a následný 

oběd.  

Bohužel hned poté následoval 

transport na letiště a cesta domů. Jsem velice 

vděčný za tuto příležitost, kterou mi Česká 

barmanská asociace nabídla, byla to zajímavá 

zkušenost, poznal jsem spoustu barmanů z celé 

Evropy a seznámil se s rodinou atmosférou 

panující ve společnosti Grand Marnier. 

 

David Štangler 

 


